

**Витяг**

з протоколу № 9 від 26 квітня 2023 року  
засідання циклової комісії економічних дисциплін  
ВСП «ВФК ЛНУП»

Голова: Роздайбіда Н.М.

Присутні: 9 викладачів

Запрошені: Соломія Бучак, Марта Заріцька, Святослав Глушко -  
здобувачі освіти

1. Обговорення пропозицій здобувачів освіти для оновлення освітньо-професійних програм Облік і оподаткування, Фінанси, банківська справа та страхування, Менеджмент

2. Вибір студентами дисциплін вибіркового циклу освітньо-професійних програм Облік і оподаткування, Фінанси, банківська справа та страхування, Менеджмент

**Слухали:** Бучак Соломію, яка відзначила важливість розуміння основ функціонування фінансових ринків та діяльності бюджетних установ та набуття практичних навичок.

**Слухали:** Заріцьку Марту, яка повідомила про результати опитування серед студентів щодо внесення пропозицій до освітньо-професійної програми Облік і оподаткування. Серед основних пропозицій – збільшення кількості годин на практичну підготовку

**Слухали:** Глушко Святослава, який повідомив про бажання здобувачів освіти спеціальності 073 Менеджмент оволодіти практичними навичками по управлінні в державних установах та компетентностями реалізації технологічних завдань, використовувати інформаційні технології для вирішення практичних завдань в галузі професійної діяльності.

**Слухали:** Роздайбіду Н.М., яка проінформувала про співпрацю з зовнішніми стейкхолдерами, зокрема ТзОВ «Хінкель Когут» та ПАФ «Білаки», спеціалістів фінансових та державних установ, які внесли свої пропозиції,

зокрема щодо очікуваних результатів навчання випускників та збільшення годин практичної підготовки

**Вирішили:** Робочій проєктній групі з розробки освітньо-професійних програм 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент врахувати думку потенційних роботодавців та студентів при складанні переліку освітніх компонент та розробці навчального плану освітньо-професійних програм

**2. Слухали:** Роздайбиду Н.М., яка зазначила, що з метою виконання вимог освітньо-професійної програми, які передбачають можливість вибору студентами дисциплін вибіркового циклу на наступний навчальний рік, викладачам потрібно ознайомити студентів з переліком дисциплін вибіркової частини освітньо-професійних програм та організувати процес вибору методом голосування та написання відповідної заяви і подачі її завідувачці відділення Марутяк Г.С.

**Вирішили:** Голові циклової комісії, ведучим викладачам провести роз'яснювальну роботу серед здобувачів щодо процесу вибору дисциплін вибіркової частини освітньо-професійних програм. Зобов'язати кураторів груп проконтролювати участь усіх студентів у процесі вибору дисциплін у термін до 10.05.2023 р.

Голова циклової комісії



Надія РОЗДАЙБІДА